

Η εκδρομή στον Παρνασσό

Πριν από μερικές εβδομάδες είχα την τύχη να επισκεφθώ για μία ημέρα τον Παρνασσό. Η εκδρομή που πραγματοποιήθηκε στις 3 Φεβρουαρίου διοργανώθηκε από τον Ελληνικό Ορειβατικό Σύλλογο Γλυφάδας και είχε ως στόχο να απολαύσουν οι μαθητές, μαζί με τους γονείς τους, την πεζοπορία στη φύση και το σκι. Η εκδρομή αυτή σίγουρα θα μου μείνει αξέχαστη.

Στον προορισμό μας φθάσαμε με μεγάλα πούλμαν που μας παρείχαν άνεση και ασφάλεια στη διαδρομή. Με την άφιξή μας στον Παρνασσό, διαπιστώσαμε, με τη βοήθεια ενός χάρτη, πού ακριβώς βρισκόμασταν. Αμέσως μετά αρχίσαμε την περιήγηση στη γύρω περιοχή. Προχωρούσαμε προσεκτικά μέσα στο καταπράσινο δάσος, παρατηρώντας τη μαγευτική φύση που απλωνόταν ολόγυρα. Ο υπεύθυνος της εκδρομής μάς ενημέρωνε συχνά για τη χλωρίδα και την πανίδα της περιοχής κι εμείς τον ακούγαμε με ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Όσο διήρκεσε ο περίπατος στο δάσος, προς μεγάλη μας απογοήτευση, αντιλαμβανόμασταν ότι ορισμένοι ασυνείδητοι επισκέπτες είχαν πετάξει σκουπίδια και είχαν μολύνει το φυσικό περιβάλλον. Αυτό το γεγονός μάς στενοχώρησε αρκετά.

Λίγα λεπτά αργότερα, φάνηκε μπροστά μας ένα χιονοδρομικό κέντρο. Η χαρά όλων μας ήταν απεριόριστη. Οι υπεύθυνοι του χιονοδρομικού κέντρου μάς εφοδίασαν με παγοπέδιλα και ειδικές στολές και μάς έδωσαν οδηγίες για το σκι. Λίγο αργότερα, βρεθήκαμε πάνω στο χιόνι, έτοιμοι να κυλήσουμε πάνω σε αυτό. Στην αρχή φοβόμασταν, αφού κανείς από τους συμμετέχοντες δε διέθετε εμπειρία στο σπορ, αλλά σιγά – σιγά αρχίσαμε να βηματίζουμε και έπειτα να κυλάμε πάνω στο χιόνι. Καλύτερες επιδόσεις στο σκι είχαν αναμφίβολα οι μικροί μαθητές. Οι γονείς δίσταζαν περισσότερο να κυλήσουν στη χιονισμένη πλαγιά.

Μόλις ήρθε το μεσημέρι, βγάλαμε τις στολές και τα παγοπέδιλα, φορέσαμε τα ρούχα μας και επισκεφθήκαμε όλοι μαζί μία παραδοσιακή ταβέρνα. Τα φαγητά που δοκιμάσαμε ήταν πεντανόστιμα! Φάγαμε λοιπόν πολύ και το απόγευμα επισκεφθήκαμε ένα μικρό καφενείο. Πιάσαμε κουβέντα με τους ανθρώπους και μας διηγήθηκαν ενδιαφέρουσες ιστορίες από την περιοχή τους. Έπειτα, αφού τους ευχαριστήσαμε για την φιλόξενη διάθεσή τους, ετοιμαστήκαμε για την επιστροφή στην Αθήνα λίγες ώρες μετέπειτα.

Η ημέρα που πέρασα στον Παρνασσό έχει χαραχτεί στη μνήμη μου, ως μια από τις πιο ευχάριστες αναμνήσεις της ζωής μου. Ένωσα ξέγνοιαστος, χωρίς υποχρεώσεις και χαρούμενος που ανακάλυπτα νέα μέρη και νέες δραστηριότητες. Ελπίζω να μου δοθεί η ευκαιρία να επισκεφτώ τον Παρνασσό και στο μέλλον.